«Организация и функционирование ЭВМ»

Специальность: 2-40 01 01 «Программное обеспечение информационных технологий»

Специализация: 2-40 01 01 35 «Программное обеспечение обработки экономической и деловой информации»

Тест № 1

Математические основы цифровой схемотехники

1. Из каких символов состоит двоичный алфавит?

а) +; –

б) a; b
в) 1; 0

г) A; B
2. К дискретной информации относят …

а) текстовую, внутреннюю, числовую, графическую
б) текстовую, числовую, графическую, внешнюю
в) текстовую, числовую, графическую, внешнюю, внутреннюю
г) текстовую, числовую, графическую, звуковую
3. Сколько бит образует 1 Гигабайт?

а) 8 ∙ 230
б) 230
в) 8 ∙ 220
г) 8

4. В какой системе счисления символ может иметь различный «вес»?

………………….
5. Формы передачи информации …

а) перпендикулярная

б) aналоговая

в) параллельная

г) дискретная

д) последовательная

6. Какой из кодов может выполнять несколько функций работы?

а) коды обнаружения

б) коды с коррекцией ошибок 

в) помехоустойчивые коды

г) коды, исправляющие ошибки

7. Обнаружение ошибок — это …
а) процедура восстановления информации после чтения её из устройства хранения или канала связи

б) действие, направленное на контроль целостности данных при записи/воспроизведении информации или при её передаче по линиям связи 

в) событие, выражающееся в неверном считывании или записи информации в отдельных разрядах одной или нескольких ячеек

8. Информация — это …
а) способ достижения определенной цели

б) функции контроля и самообразования

в) продукт отражения системой определенной среды или самой себя

г) процесс передачи энергии на расстояние с некоторой скоростью

д) сведения, совокупность данных о чем-либо

9. Выполните сложение, вычитание, умножение и деление над числами 10111,1 и 101.
Ключ и критерии оценивания теста №1
	№ вопроса
	Правильный ответ
	Количество баллов за правильный ответ

	1
	в
	0,5

	2
	г
	0,5

	3
	а
	1

	4
	в позиционной сс
	0,5

	5
	в, д
	0,5

	6
	б, в, г
	1

	7
	б
	1

	8
	в, д
	1

	9
	+ 11100,1
– 10010,1

* 1110101,1

/ 100,1(01)
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1
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